IIICIICITID O
pauuoHaribHbIM
rnokasamersem u ee
ceoucmaa.




—JTrodu,-He3HaKkomMbIec-alrieebpot, He
Mo2ym rnpedcmasumb cebe mex
yousumeJsibHbIX eeujell, KOMopbIX
MO)XXHO doCmu2Hym»b... rnpu

noMow,u HazeaHHOU HayKu».

I.B.JleubHuu




Ucmopua eosruxnosernus cmenenu uucia

B 3HaMeHUTON KHUre
«ApundpmeTnke»
AnomaHT
AneKkcaHAPUNCKNIA
onucblBasa Nepeble
HaTypalbHbIE
cCTerneHu




OaHWM 13 nepsblX, KTO B KoHUe XYI-Hauane XYII Beka
MPUHSA Warnm K NOCTPOEHUIO COBPEMEHHOUN TEOPUN CTEMEHEN,
6bln Hnaepnanackmm matematnk CMMoH CTeBUH.

OH 0603Ha4an HEU3BECTHY BEIMUYNHY KPYXXKOM Q

, @ BHYTpU ero ykasblBas
NoKa3aTesib CTEMEHMN.

Hanpumep: @’ @ ' @ '

B ero 3anncmn o6o3Havanm x,
X2, X3,




Y PeHe [lekapTa B
ero «['eomeTpnmn>»
(1637) Mbl HAxXoAuUM
COBpeEMEHHOoEe
o603HayeHune
cTeneHen a2, a’,...



[loBTOpPEHNE
CTeneHb C LenbiM nokasaTenem

a”;a-ay-...-a

n pas
1)3° =27
2)5° =125
3)2* =16
4)3' =3

CTeneHpro 4yncia a c
HATypaJIbHBIM [MOKA3aTEIEM N,
OoabIIMM 1, Ha3BIBacTCS
MIPOU3BEIICHUE N MHOXKUTEIIEH,
KaXXJIbI U3 KOTOPBIX PABEH a









1 1

107 =10 = 1000000 N3° =1

097 = 912 ] 811;

alo . 2)5" =1

£ x :%; 3)22222222° =1
1) (ae)” = x (a6)3 4)100000° =1
osa) ="

(a+e6)'



ApudmMeTnyecknm KopeHb HaTypanbHOW CTENEHU
OnpegenexHne

KopHeM n-ou CTENEHU U3 Yrciia a
Ha3bIBAETCS TAKOE YHUCII0, N-5
CTEIEHb KOTOPOI'0O paBHa a.

Ja =x, i

mo ecmsx’' =




APUOMETUYECKWUA KOPEHb 1,
N- CTENMEHW M3 YUCNA A \/ a

d - NTOAKOPEHHOE
RhIDAWFHUF

2
\/Cl = KBAOPATHbI/ KOPEHb \/a

3 .
(d = KYBUYECKU KOPEHb

n .
(Il = KOPEHb h - 1 CTENEHU



To)>xaecrtBa

(RY/a)*=a Vat*=a
(/75 =7 /136 =13

AEACTBUE, MOCPEACTBOM KOTOPOIO

OTbICKUBAETCH KOPEHb N - U
CTENEHW, HA3bIBAETCHA

U3BJIEYMEHUEM KOPHS N - N CTENEHM.



[ Ipumepnl

) ¥27=3; 3=27
2) %256 =4; 4% =256
3) 3/0,00243 =0,3; 0,3° =0,00243
4) 31000000 =100; 100° =1000000
5) 364000 =40; 40° =64000

6
6) ¢ 1 :1; (ij :i
V64 2 2 64




YCTHO:

1 Bbluncnure:
Y16= 2 0-4/256=0-2= -2
Y32 = 2 V125+481=5+3= 8
1= 1 Je4-3243=8 -3=5
Y81= 3 Yo64+4625=2+5=7




Ceolicmea KOpHsi n-ou cmeneHu
(Onas n &N, me N, n>1, m>1)

1° %/ab =%a b, rmea=0, b>0

2° d —\/5, roea >0, b>0

b b

3° (%)m:”am, 20e a >0

4° \”/M:”T/Z, 20e a=>0



[IOHATME CcTerneHun ¢ palMoHasIbHbIM
rnokalaresieM

SIS

=Aa”, coe a=20, ne N, me”/
I Ipumepnl

2

aP 1) 53=35%=325
2) 12% =125 =%/127

| N

o (30 0=




[lpedcmaebme cmeneHb ¢ OPO6HbLIM
rnokazamersieM 8 eU0e KOPHSI:

2
1. 23 = 3\/272
2 3_5 l_i
= —=-
3 V3

1.5
3. —& | = He umeem

4 5q? = cgl%na

2

s (x—y)s = Y- y)




n Mpedcmaeb

a”" = a’
~ cmerieHu ¢
— 72
LNT=T 4 OpPO6HbLIM
2 Alat = g0 rnokasameJie
3 1 M:

___ . 5
3. \/E 3.2 |
4. b\/7 p— b.bi — bI,S

3

> \/(?“FY)3 = (x+y)2 =(x+y)~




km

m
— ' / k
an— akn:nkam

c0e a>0, nke N, me”/




Ceolicmea cmeneHu ¢ payuoHASIbHbIM
nokasamenem (oaap € R, g € R)

o 0 _ i
1 a —1, rﬂea?'—'o 6° a_:ap—q, 20e a =0

q
1 a

; P o) o
3° a‘lzg, roea =0

4° a‘p:—p, 20e a#0




PewaemM HoMepa n3 yyebHuKa:
N°N? 118, 119, 120, 121,123,124




Ecnu ebl xomume Hay4Yumbcs
ninasamb, MO cMeJsio exodume 8 800y, a
ecJiu xomume Hay4yumbCs pewamb
3ada4yu, mo pewaume ux

(d. Mowna)

CNACUBO SA YPOK !



Aomarmrass padboTa

[Maparpad 10
NON° 122, 125, 127




